



Andhra Ruchulu Menu

<u>https://menulist.menu</u> 79/8 Diagonal Road, Bengaluru I-560011, India, Bangaluru India **+919980909192**



On this homepage, you can find the *complete <u>menu</u> of Andhra Ruchulu* from Bangaluru India. Currently, there are <u>3</u> courses and drinks up for grabs. For **changing offers**, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Andhra Ruchulu:

Typical Andhra style food, spicy starters n family pack Biryani served is perfect for a family of 5 6 members... Ghee roast n Andhra style chilli chkn are very delicious.. <u>read more</u>. At Andhra Ruchulu in Bangaluru India, you get a **diverse brunch** in the morning and you can eat as much as you want feast, on the menu there are also a lot of Asian dishes. Guests also appreciate the utilization of traditional Indian spices, It's possible to chill out at the bar with a cool beer or other alcoholic and non-alcoholic drinks.

Andhra Ruchulu Menu

Chicken

CHILLI CHICKEN

Mexican dishes

Saucen, Chutneys & Extras GRAVY

Premium Selection

PAPAD

Coffee

COFFEE

Drinks

DRINKS

Condiments and Sauces

Restaurant Category VEGETARIAN

These types of dishes are being served

ICE CREAM

Indian BIRYANI CHICKEN BIRYANI

Ingredients Used

BANANA TRAVEL PICKLE CHICKEN



Andhra Ruchulu Menu



Andhra Ruchulu

79/8 Diagonal Road, Bengaluru I-560011, India, Bangaluru India **Opening Hours:** Monday 07:00 -10:30 12:00 -16:00 19:00 -22:30 Tuesday 07:00 -10:30 12:00 -16:00 19:00 -22:30 Wednesday 07:00 -10:30 12:00 -16:00 19:00 -22:30 Thursday 07:00 -10:30 12:00 -16:00 19:00 -22:30 Friday 07:00 -10:30 12:00 -16:00 19:00 -22:30 gallery image

Saturday 07:00 -10:30 12:00 -16:00 19:00 -22:30 Saturday 07:00 -10:30 12:00 -16:00 19:00

